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PROCÈS VERBAL D'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE D'ASSOCIATION 

 

 

Procès-verbal de l'assemblée générale de l'association Poker Club des Vosges du Nord en date 

du 28 juin 2024. 

Les membres de l'association se sont réunis en assemblée au siège de l'Association après avoir 

été convoqués conformément aux dispositions inscrites dans les statuts de l'association. La 

validité de la convocation est reconnue par les membres de l'Association. 

L'assemblée générale est présidée par Thomas BEDEL, Président, accompagné de Danielle 

BRONNER, Trésorière, Jérôme NIETRZEBA, Vice-Président et secrétaire, Jérôme GOETZ, 

Vice-Trésorier est absent. 

16 membres sont présents et 5 procurations ont été transmises, conformément à ses statuts, 

l'Association peut valablement délibérer. 

Monsieur Jean-Marie OTT, Maire de Mietesheim, Monsieur Manu WITZ, Président des 

LATZE, Madame Katia ZIMMER, Madame Cindy NIETRZEBA et Madame Jennifer 

ROCAGEL, toutes 3 membres de L’A.P.E. nous font l'honneur de leur présence. 

La séance a été ouverte à 18h10. 

 

En préambule, le président adresse ses remerciements à Jérôme G., Danielle et Jérôme N. pour 

leur investissement tout au long de la saison ainsi qu'à nos bénévoles et joueurs qui, 

ponctuellement, nous ont apporté leur aide. 

Il rappelle que le P.C.V.N. est une association et que sans l’aide de ses adhérents, une 

association ne peut fonctionner correctement. Certes chaque membre manque de temps, pour 

diverses raisons, notamment professionnelles et/ou familiales, à consacrer à la gestion de 

l'association mais il rappelle que sans Comité en nombre suffisant, la survie de l'association est 

menacée. En outre, le Comité est restreint et l'absence de personnes rend les débats limités. Il 

précise que l'aide des adhérents sera requise, notamment pour apporter une aide à la mise en 

place ou au rangement lors de nos tournois. 

Le président précise, qu'à l'exception éventuelle de l'élection des membres du bureau, tous les 

votes se font à main levée. 

Ordres du jour : 

 

I. Rapport moral et bilan de la Saison 12 (soumis au vote) 

II. Rapport Financier arrêté au 28.06.2024 (soumis au vote) 

III. Election du nouveau Bureau (soumis au vote) 

IV. Programme été et Saison 13 

V. Questions/ réponses 



I.  Rapport moral et bilan de la Saison 12{soumis au vote} 

 

 

Les points Positifs relevés par le président : 

 

1. Le président relève que l'ambiance du vendredi est plus sereine que les années passées et 

ce quel que soit le nombre de joueurs présents, il souhaite vivement que cela perdure. 

2. 33 membres donateurs qui ont soutenu le club. 

3. Une moyenne de 20 joueurs tout au long de la saison sont venu en découdre sur les tables. 

4. La participation sur les éditions des 6-max ont été encore une fois une réussite pour le 

club, avec un remplissage extrêmement rapide pour les 2 tournois. 

5. Concernant la participation de nos représentants à la Finale des championnats de France 

F.F.P.A. : Chaleureuse ambiance au niveau de nos 4 participants, des résultats en net 

progrès pour chacun d’entre eux et surtout une expérience inoubliable. 

Les points négatifs relevés par le président : 

1. 10 membres actifs n’ont pas voulu soutenir l’association en proposant aucune donation 

2. La fréquentation du Championnat Online reste faible, sur lequel nous ne comptons en 

moyenne que 10/11 joueurs. 

3. Nous retrouvons toujours les mêmes personnes qui aident le club, qui plus est, pas les 

plus jeunes… 

4. Peu d’implication des joueurs lors des tournois F.F.P.A. sur PMU.fr. 

5. Beaucoup de critiques peu constructives, sans proposition d’amélioration. 

 

 

 

Votes contre : 0 

Abstentions : 0 

Votes pour : 21 

Le rapport moral est adopté. 



 

 

II. Rapport Financier arrêté au 28.6.2024 (soumis au vote} 

 

La trésorière rapporte que la Saison 12 prend fin avec un résultat positif de 

1015.59€. 

Le président remercie les différents sponsors ainsi que la Mairie et l’association des LATZE, 

traiteur LUTZ, Rois Des Vins, JS Horizons et un généreux donateur « Anonyme ». 

 

 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 21 

 

 

Le rapport financier est donc adopté. 



III.  Election du nouveau Bureau (soumis au vote} 

 

Mesdames Danielle BRONNER, Tania KRIEGER et messieurs Jérôme 

NIETRZEBA, Alfred HAMM, Jérôme GOETZ, Mathieu JAECK, Thibault 

WILLRICH et Thomas BEDEL se présentent pour intégrer le Comité pour la 

saison à venir. 

 

Pour Mme Danielle BRONNER 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

 

Pour Mme Tania KRIEGER 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

Pour Mr Jérôme NIETRZEBA 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

 

Pour Mr Alfred HAMM 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

 

Pour Mr Jérôme GOETZ 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

 

Pour Mr Mathieu JAECK 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

 

Pour Mr Thibault WILLRICH 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 

 

Pour Mr Thomas BEDEL 

Vote contre : 0 

Abstentions : 0 

Vote pour : 20 



Composition du nouveau Comité pour la saison 13 à venir : 

 

● Président : Thomas BEDEL 

● Vice-Président : Jérôme GOETZ 

● Trésorière : Danielle BRONNER 

● Trésorier adjoint : Jérôme NIETRZEBA 

● Secrétaire : Tania KRIEGER 

● Assesseurs : Alfred HAMM, Mathieu JAECK et Thibault WILLRICH 

 

 

 

Le président remercie vivement ces membres pour leur implication dans la 

saison à venir et précise que Mr BEDEL sera, pour toutes nos manifestations, 

notre directeur de tournoi, supplée par un membre du comité en son absence. 



IV. Programme été et Saison 13 : 

 

 

Cet été nous organisons notre Apéro village le 09 août 2024, ainsi que notre 1er Vide grenier le 

11 Août 2024 dans la cour de l’école de Mietesheim, pour ces 2 évènements nous aurons besoin 

d’un maximum de bénévoles, surtout pour le vide grenier. 

Le 15 août 2024, nous organisons une mise au vert (pétanque, barbecue, poker) pour nos 

membres, au stade de Mietesheim. 

 

- Ce qui ne change pas : 

 

4 manches mais 10 tournois / TF en Juin. Dates à venir. 

6-Max : 2 éditions, une en janvier 2025, la seconde en juin 2025 

PP maintenue : Classement, Table Finale et tournois spéciaux 

Championnat Online Winamax (formule à venir) date à définir. 

Maintien des classements annuel + kills 

Maintien de la formule de calcul 

 

 

 

- Ce qui change : 

 

Ajout de cartes de collections (règlement à venir) 

Ajout de point de bonus en cas de coup gagné avec KQ de Cœur. 

Prise en charge par les membres de la cotisation individuelle au FFPA 

Les modalités d'adhésion vous seront transmises ultérieurement. 



V. Règlement TEXAPOKER 

 

Détail de la compétition et des conditions d'accès détaillés sur le site internet du PCVN. 

 

VI. Règlement intérieur 

 

Détail du règlement intérieur sur le site internet du club 

 

VII. Points divers / Questions-réponses 

 

Aucune 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le Président : Thomas BEDEL La secrétaire : Tania KRIEGER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assemblée Générale Ordinaire du P.C.V.N. du 28 juin 2024 


